
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Magyar Nemzet - 2025.01.08. 
Miért kell Trumpnak egy jéggel és hóval borított sziget? 
Az Európa és Amerika közötti útvonalon Grönland egy kulcsfontosságú hely – emelte ki 
Magyarics Tamás, az ELTE professor emeritusa. A sziget északnyugati részén található egy 
amerikai űrkutatási állomás, és „az űrverseny feltehetően a következő években egyre erősebb 
lesz”. Ám Donald Trump nem csupán Grönlanddal kapcsolatban tett közzé ambiciózus terveket. 
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/01/miert-kell-trumpnak-egy-jeggel-es-hoval-boritott-
sziget 
Megjelent még: Világgazdaság 
 
Infostart.hu - 2025.01.08. 
Magyarics Tamás: készpénznek vehető a konzervatív fordulat Kanadában 
A liberális Justin Trudeau lemondása után akár előre hozott választások is jöhetnek Kanadában, 
és a jelenlegi állás szerint még az idén biztosan a konzervatívok vehetik át a kormányzást – erről 
beszélt Magyarics Tamás az InfoRádióban. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus 
professzora, külpolitikai szakértő szerint ugyanakkor az ország nem lesz az USA 51. tagállama. 
https://infostart.hu/kulfold/2025/01/08/magyarics-tamas-keszpenznek-veheto-a-konzervativ-
fordulat-kanadaban 
 
Computertrends.hu - 2025.01.08. 
A Neumann Társaság átadta az év informatikai szakembereinek és kutatóinak járó 
hagyományos díjait 
Dr. Zsakó László tanár úr halálával idén felfoghatatlan veszteség érte a társaságot. Zsakó László 
az ELTE Informatikai Kar meghatározó tanára, az ELTE IK Média- és Oktatásinformatikai 
Tanszék vezetője volt. 1985 óta vezette az NJSZT versenyeit, köztük a Nemes Tihamér versenyt. 
Informatikai diákolimpiák szervezőjeként és csapatvezetőjeként a nemzetközi IOI közösség 
elismerését is kivívta. 
https://www.computertrends.hu/cwprint/a-neumann-tarsasag-atadta-az-ev-informatikai-
szakembereinek-es-kutatoinak-jaro-hagyomanyos-dijait-362289.html 
 
HVG - 2025.01.09.  
Négylábú gyerek 
Hasonló felmérés korábban nem készült, de látjuk a generációs különbségeket a kutya szerepének 
megítélésében és a házi kedvencekkel kapcsolatos fogyasztási kiadások növekedésében, amik 
arányaikban egy évtized alatt közel megduplázódtak” – mondja Kubinyi Enikő, az ELTE etológia 
tanszékének vezetője. Ez nem csak magyar jelenség – teszi hozzá. 
Nyomtatott megjelenés, 20,21. oldal 
 
Magyarallatvedelem.hu - 2025.01.09. 
A Fővárosi Nagycirkusz a felelős állattartás szószólójává vált 
„A manézsban az állati kreativitás, az emberi művészet, ember és állat harmonikus 
együttműködése nyilvánul meg szemléletformáló módon” – fogalmazott. Dr. Varga Attila. Az 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Ember-Környezet Tranzakció intézet habilitált docense 
szerint egyre inkább elszakadtunk a természettől, és az állatok mint a természet nagykövetei 
segíthetnek visszatalálni az élővilághoz. 
https://magyarallatvedelem.hu/fovarosi-nagycirkusz-felelos-allattartas/ 
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Válasz Online - 2025.01.09. 
Kartográfiai kisantant – diplomáciai műbalhé lett a magyar tudomány 
csúcsteljesítményéből 
Az MNA oktatási és ismeretterjesztési célokra is alkalmas, szabadon elérhető a nyomatott, illetve 
a folyamatosan bővülő digitális változat is – magyarul és angolul egyaránt. (A gigantikus 
vállalkozást a HUN-REN Földrajztudományi Kutatóintézet koordinálta, s az ELTE 
Térképtudományi és Geoinformatikai Intézet közreműködésével valósult meg.) 
https://www.valaszonline.hu/2025/01/09/magyar-nemzeti-atlasz-allam-es-nemzet-diplomacia-
horvatorszag-romania-recenzio/ 
 
Portfolio.hu - 2025.01.09. 
Íme az apró sikerország, amely tökéletes követendő példa Magyarország számára 
Szingapúr oktatási rendszere egy másik terület, ahol Magyarország tanulhat. Az olyan 
intézmények, mint a Szingapúri Nemzeti Egyetem (NUS), szoros együttműködést folytatnak az 
iparágakkal, biztosítva, hogy a diplomások megfeleljenek a munkaerőpiac igényeinek. 
Magyarország ezt a modellt követve erősíthetné az olyan egyetemek, mint az ELTE és a 
vállalatok közötti kapcsolatokat az olyan feltörekvő területeken, mint a kvantumszámítástechnika 
és a mesterséges intelligencia. Egy friss sikertörténet az ELTE és egy technológiai startup 
együttműködése, amely egy AI-alapú nyelvfeldolgozó eszköz kifejlesztését eredményezte. Az ilyen 
kezdeményezések a globális színtéren is versenyképesebbekké tehetik Magyarországot. 
https://www.portfolio.hu/uzlet/20250109/ime-az-apro-sikerorszag-amely-tokeletes-kovetendo-
pelda-magyarorszag-szamara-733337 
 
Eduline - 2025.01.09. 
Mikor és mennyi tanulmányi ösztöndíjat kapnak a hallgatók a 2025-ös tavaszi félévben? 
Több egyetemhez hasonlóan az ELTE is az adott hónap 10. napjáig utalja az ösztöndíjakat. 
Kivéve a félév első hónapját, ugyanis a február-március havi juttatásokat egy összegben, 
márciusban kapják meg a hallgatók. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20250109_felsooktatas_tanulmanyi_osztondij_2025_tavaszi_fele
v_kifizetesi_hatarido_osszeg 
 
Telex.hu - 2025.01.09. 
Korábban embercsempészet miatt már elítélték a vasárnap hajnali baleset okozóját 
Bár az ítélet szerint a bíróság a feltételes szabadlábra-helyezéstől is megfosztotta a férfit, mégis 
szabadulhatott. Dr. Tran Dániel jogász, az ELTE Kriminológia Tanszékének oktatója azt mondta 
a lapnak, hogy az embercsempészés miatt elítéltek reintegrációs őrizetéről 15 napon belül 
döntenek. És az elkövetőnek a reintegrációs őrizet kezdetének megállapítását követő 72 órán 
belül el kell hagynia Magyarországot. 
https://telex.hu/belfold/2025/01/09/budapest-baleset-audi-embercsempesz-elfogatoparancs 
Megjelent még: HVG – Blikk – Kuruc.info - budapestkornyeke.hu – 444.hu – Klubrádió – Index –  
168.hu – Röviden.hu 
Kapcsolódó: Az audis ámokfutó testvére az igazi ámokfutó (InfoStart) 
 
Szombathelyi Televízió - 2025.01.09. 
Minden eddiginél többen fordultak segítségért a lelki elsősegély telefonos szolgálatokhoz 
Ha mélyponton vannak is, találnak maguk körül olyan elfoglaltságot, ami miatt talán könnyebben 
tudja kezelni a problémáját. A szolgálat Szombathelyen is folyamatosan toborozza az önkéntes 
ügyelőket, akik szívesen segítenének a problémákkal küszködő hívóknak a kiút megtalálásában - 
erről a keddi civil reggelin beszéltek a vezetők. Tavaly óta együttműködnek az ELTE Pedagógiai 
és Pszichológiai Karával, aminek már látható eredményei vannak. 
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https://www.sztv.hu/hirek/minden-eddiginel-tobben-fordultak-segitsegert-a-lelki-elsosegely-
telefonos-szolgalatokhoz 
 
Bdpst24.hu - 2025.01.10. 
Európai vízió a 6G hálózati ökoszisztémáról 
A 6G Smart Networks and Services Industry Association (6G-IA) által készített „Európai vízió a 
6G hálózati ökoszisztémáról” című friss tanulmány megszületésében Laki Sándor egyetemi 
adjunktus, az ELTE Informatikai Kar oktatója is közreműködött A tanulmány a 6G hálózatok 
fejlesztésére és szabványosítására irányuló globális kezdeményezéseket vizsgálja, kiemeli a 
kulcsfontosságú nemzetközi szereplők által formált egységes 6G-vízió szükségességét, 
hangsúlyozza Európa aktív szerepét a 6G kutatásában, fejlesztésében, szabványosításában, 
valamint a társadalmi, környezeti és gazdasági kihívások kezelésében. 
https://bdpst24.hu/2025/01/10/europai-vizio-a-6g-halozati-okoszisztemarol/ 
Megjelent még: Tudás.hu - hirek.prim.hu - iotmagazin.hu 
 
Élet és Tudomány - 2025.01.10. 
Mit gondol a klímaváltozásról? - Interjú Nagy Balázzsal 
Nagy Balázs geográfus az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar 
Természetföldrajzi Tanszék egyetemi docense, a Földgömb magazin főszerkesztője. Szakterülete 
a földfelszín formakincsének átalakulása a klímaváltozások hatására. E kérdéskört szélsőséges 
környezeti viszonyok között vizsgálta: a Kárpátokban több mint száz alkalommal járt, de három 
hosszú expedícióval az Antarktiszon is kutatott. 
Nyomtatott megjelenés, 10-11. oldal 
 
Kultúra.hu - 2025.01.10. 
A társadalom működését akarta megérteni Hankiss Elemér 
Hankiss Elemér 1963-tól az Európa Kiadó angol–amerikai–nyugatnémet szerkesztőségét vezette, 
1965-től 1975-ig az MTA Irodalomtudományi Intézetének főmunkatársa volt. 1975-től csaknem 
húsz éven át az MTA Szociológiai Kutatóintézetének értékszociológiai és módszertani osztályát 
irányította, 1996 és 1998 között az intézet igazgatója volt. 1989 és 1997 között az ELTE jogi 
karának politológia tanszékén egyetemi tanár volt. 
https://kultura.hu/10-eve-halt-meg-hankiss-elemer/ 
 
ATV - 2025.01.10. 
Hiller István az “európai koncertről” és a kereszténységről Navracsics műsorában 
Arra, hogy a ‘80-as évek elején Hiller István számára – amikor egyetemista volt az ELTE-n -, “mi 
volt, mit jelentett Európa“ akkor, a szocialista politikus azzal válaszolt: az ELTE bölcsészkarán 
“fura volt a társaság”, hiszen a mellette levő szobában Szabad György dolgozott, Granasztói 
Györggyel egy szobában volt, míg a másikban Für Lajos. Mint mondta, szerinte a szobájukban 
levő Xerox gépen készült az akkori MDF-esel legalább a felének a pártba belepő nyilatkozata. Ő 
volt az egyetlen balos ebben a társaságban messze a környéken – emlékezett vissza, de mint 
mondta, sokat beszélgettek természetesen, történelemről, Európáról is. Ő Eötvös kollégista volt, 
latin szakon végzett és megtanult olaszul is, mert a középkorban az olasz volt a diplomácia 
nyelve. 
https://www.atv.hu/belfold/20250110/navracsics-hiller-istvan-europa-2025/ 
 
Trademagazin.hu - 2025.01.10. 
1 millió forint összértékű termékadományt osztott szét a JYSK 5 civilszervezet között 
Végül 4. és 5. helyen, bruttó 150.000 Ft, és 100.000 Ft-értékű adományt nyertek a Világfa Waldorf 
Közhasznú, és az ELTE TÓK Hagyományőrző Alapítványok.  
https://trademagazin.hu/hu/egyutt-a-jo-ugyekert-1-millio-forint-osszerteku-termekadomanyt-
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osztott-szet-a-jysk-5-civilszervezet-kozott/ 
Megjelent még: Bdpst24.hu - marketing.hu 
 
Magyar Narancs - 2025.01.10. 
Hiába támadja a Fővárosi Drogstratégiát a Fidesz, nem tudja elfedni a valóságot 
A Fővárosi Drogstratégia kapcsán sok mindent érdemes tárgyalni, de nem célszerű ezt az egyetlen 
elemet, illetve a drogbevizsgálást túlhangsúlyozni. A nemzetközi tapasztalatok mindkettővel 
kapcsolatban kedvezőek, sok vizsgálat készült a témában, de ezek bemutatása félrevinné a 
kommunikációt” – írta megkeresésünkre Rácz József egyetemi tanár, az ELTE Pszichológiai 
Intézetének kutatója. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/hiaba-tamadja-a-fovarosi-drogstrategiat-a-fidesz-nem-tudja-
elfedni-a-valosagot-273683 
 
Világgazdaság - 2025.01.10. 
Vetélkedő: fiatalok ezrei tanultak a pénzügyekről 
A fiatalok jól ismerik a mobilfizetést, és kriptovalutákat, de a megtakarítások terén fejlesztésre 
szorulnak. A játék győztesei az értékes nyereményeket az idei Educatio Kiállításon vehették át, a 
fődíjat ezúttal Simon Gergely József vihette haza, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Gazdaságtudományi Karának hallgatója. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2025/01/mbh-bank-penzugyek-vetelkedo 
Megjelent még: MTI - marketing.hu 
 
Kossuth Rádió – 2025.01.10. 
Több lehet a beteg, mint ahányan orvoshoz fordultak 
Csaknem 20 ezren fordultak orvoshoz a múlt héten influenzaszerű tünetekkel Magyarországon, 
és 137 ezernél is többen felsőlégúti panaszokkal – ezt közölte tegnap a Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ. Mit tehetünk, hogy elkerüljük a fertőzést, az influenzát, van-e már 
egyáltalán járvány? Erről is kérdezem Kacskovics Imre immunológust, az ELTE 
Természettudományi Karának dékánját. (A felvételen 07:20:14-től.) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2025-01-10_06-00-00&enddate=2025-01-
10_09-10-00&ch=mr1 
 
Metropol.hu - 2025.01.11. 
Országos növényismereti Ki mit tud a Füvészkertben 
Minden versenyesemény során külön-külön díjazásban részesülnek a legjobbak (I-III. helyezett), 
valamint a záró alkalom során a kurzusszerű eredményes részvétel helyezettjei, illetve egy 
különdíj. A rendezvénysorozat szervezője, levezetője: Dr. Szabó Krisztina Jelentkezés: 
+36306451522, dendrokimittud@gmail.com, krisztidendro@gmail.com Időpont: január 11., 
12.00 Helyszín: ELTE Füvészkert (Budapest, Illés u. 25, 1083). 
https://metropol.hu/programok/2025/01/orszagos-novenyismereti-ki-mit-tud-a-fuveszkertben 
 
Funzine.hu - 2025.01.11. 
Mesél a Ménesi út: 5 nagy múltú épület a budai panorámaúton 
A Ménesi út 12. szám alatt jelenleg az ELTE jogi karának Bibó István Szakkollégiumát találjuk, a 
XX. században viszont egészen másról volt híres a ház századelőn épült elődje. 1912-ben itt 
nyitotta meg Funkcionális Torna Tanítóképző Intézetét Madzsar Józsefné Jászi Alice, a „női 
testkultúra” (a női torna, terhestorna, gyógytorna) hazai meghonosítója. 
https://funzine.hu/2025/01/11/goodapest/mesel-a-menesi-ut-5-nagy-multu-epulet-a-budai-
panoramauton/ 
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Demokrata.hu - 2025.01.11. 
Rizspapírra rajzolt érzések 
A kiállításon dr. Salát Gergely sinológus, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Kínai Tanszékének 
vezetője kalauzolja végig az érdeklődőket, míg Szigethy Balázs, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem BTK Nyelvtudományi doktori iskola sinológia szakos hallgatója segítségével 
nemcsak a teakultúra történetébe nyerhetünk betekintést, hanem a tea fogyasztásának szokásait, 
rituáléit és a különböző teafajták jellemzőit is megismerhetjük. 
https://demokrata.hu/kultura/rizspapirra-rajzolt-erzesek-920517/ 
 
Szombathelyi Televízió - 2025.01.11. 
A Komplett Kafka - Egy képregényes életrajz 
Naplókból és kritikákból választott idézetek és a rajzok végigvezetnek bennünket Kafka életének 
kulcsfontosságú állomásain, a Prágában töltött évektől kezdve a gyakran ellentmondásos 
kapcsolatain át műveinek groteszk, mégis mélyen emberi témáihoz. Arra is emlékeztetnek 
bennünket, hogy maga Kafka nem csupán ez a komor, merengő ember volt, akinek gyakran 
látjuk, hanem egy olyan ember, aki összetett és egyedi módon tekintett a világra – fogalmazott 
Takács Dóra egyetemi docens, az ELTE BDPK Német Nyelv és Irodalom Tanszék vezetője. 
https://www.sztv.hu/hirek/a-komplett-kafka-egy-kepregenyes-eletrajz 
 
Magyar Hang - 2025.01.11. 
A bohóc, a jó zsaru és a vitapartner: ki a jó egyetemi tanár? 
Az adatokat az Átlátszó kérte ki 2023-ban számos egyetemtől, ez alapján átlagosan a hallgatók 
fele élt ezzel a lehetőséggel. Több olyan felsőoktatási intézmény van, amely közzé is teszi ezt az 
adatot: az Eötvös Loránd Tudományegyetemen az utolsó lezárt – tavaly nyári – félévben 44,7 
százalékos volt a kitöltési arány, a legmagasabb a jogi karon (62 százalék), a legalacsonyabb a 
Társadalomtudományi Kar szombathelyi képzésein (14 százalék). 
https://hang.hu/belfold/a-bohoc-a-jo-zsaru-es-a-vitapartner-ki-a-jo-egyetemi-tanar-171148 
 
Népszava - 2025.01.11. 
Életvégi döntések: a jognak előbb-utóbb követnie kell a társadalmat 
„Karsai Dániel visszatérő és megbecsült szerzője volt a Fundamentumnak. Írásai mindig arról az 
attitűdről tanúskodtak, ami az ő állampolgári minőségéhez kapcsolódott. Olyan ember volt, aki 
egy jelen pillanatban jogilag nem létező köztársaságban köztársasági módon viselkedett. Úgy tett, 
mintha a resbublika jelen lenne, és az ő szakmai hozzáállása a közügyekhez természetes lenne” – 
mondta megemlékezésében Halmai Gábor, az ELTE Társadalomtudományi Karának – amely a 
lap kiadója – egyetemi tanára. 
https://nepszava.hu/3264440_eutanazia-jog-tarsadalom-fundamentum-folyoirat 
Megjelent még: weborvos.hu 
 
Index - 2025.01.11. 
Tömegsír volt a játszótér alatt, a bulinegyed közepén 
„Én személyesen részt vettem egy megkívásos tervpályázaton, amelyet az építészek mesteriskolája 
számára hirdet meg az ELTE még 2014-ben György Péter professzor vezetésével, amelyik az 
ELTE-Trefort-kerti kampuszában megvalósult emlékmű előkészítéséről szólt, és a kérdése 
valójában az volt, hogy miképp lehet emlékezni azokra az áldozatokra, akik egykor az egyetem 
polgárai voltak, és a második világháborúban vesztették életüket”. 
https://index.hu/kultur/2025/01/11/budapesti-getto-80-eve-szabadult-fel-emlekmu-szabo-
levente-arutluk-podcast/ 
 
Vaol.hu - 2025.01.11. 
Országos versenyen indulhatnak 
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Összesen 17 pályamunkát mutattak be az ELTE szombathelyi Pedagógiai és Pszichológiai 
Intézetén (PPI) megrendezett Tudományos Diákköri Konferencián (TDK). A hallgatók számára 
a tét a 2025-ös Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK) való részvétel 
lehetőségének megszerzése volt. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/01/orszagos-versenyen-indulhatnak 
 
Nyugat.hu - 2025.01.11. 
„Dolgok, amikről nem lehet beszélni, ráadásul úgy, ahogy nem illik” 
Január 31-ig látható a kiállítás, amelyet Bordács Andrea esztéta, az ELTE SEK Vizuális Művészeti 
Tanszékének vezetője nyitott meg. Az esztéta szintén kitért arra, hogy sok tragédiára a környezet 
nem tud normálisan reagálni. Se a rákra, se a vetélésre és semmilyen személyes tragédiára. Annyira 
nem, hogy ilyenkor hajlamosak vagyunk olyan vigasztalónak szánt mondatokat mondani, amiktől 
az illető még szörnyebben érzi magát. Ezekre is találunk példákat Tóth Viki képes novelláiban. 
https://www.nyugat.hu/cikk/dolgok_amikrol_nem_lehet_beszelni_raadasul_ugy_nem 
 
Reformatus.hu - 2025.01.12. 
Hagyomány és nyitottság harmóniája 
A gyermelyi és a hozzá tartozó szomori gyülekezet történetét először Baráth József lelkipásztor 
kutatta fel és írta meg 1929-ben. Az eklézsia életének feldolgozását 1999-ben Tóth Krisztina 
történész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem munkatársa folytatta, aki maga is tősgyökeres 
református. A község színes történelmének legfrissebb bemutatása a Gyermely szép hely című, 
2021-ben megjelent kötet, amelyben Tóth Krisztina és Fülöp Teréz levéltári és interjús 
kutatásának gyümölcse olvasható. 
https://reformatus.hu/egyhazunk/hirek/hagyomany-es-nyitottsag-harmoniaja/ 
 
Képmas.hu - 2025.01.12. 
Magyar kutatók segítenek a szülőknek, hogy megértsék a „kamaszagy” működését 
Egyáltalán, miért csap be bennünket gyermekünk egyre „felnőttesedő” külseje? Egy magyar 
kutatás a világon egyedülálló módszerekkel eredt a serdülők agyában lejátszódó érési folyamatok 
nyomába, hogy megtudják, mi jár a kamaszok fejében. A Béta projektről – és arról, hogy az 
eredmények miként segíthetnek a szülőknek gyermekük jobb megértésében – a HUN-REN-
ELTE-PPKE Serdülőkori Fejlődés Kutatócsoportban dolgozó Oláh Gyöngyi kognitív kutatóval 
beszélgettünk. 
https://kepmas.hu/hu/magyar-kutatas-agy-mukodese-kamaszkorban-elte-ppke 
 
Dívány.hu - 2025.01.12. 
Ennek a vulkánkitörésnek köszönhető Magyarország domborzata 
A kutatócsoport mintegy fél évszázadon keresztül analizálta a Kárpát-medence vulkánjait a 
területükön található kövek összetételének, a kialakulási folyamataiknak, illetve a magma 
keletkezési körülményeinek segítségével. A kutatásban részt vevő szakembereknek, a HUN-REN-
ELTE Vulkanológiai Kutatócsoport tagjainak célja a geotermikus energiaforrások és 
nyersanyagok feltárása volt. 
https://divany.hu/offline/magyar-vulkan/ 
 
HVG360 - 2025.01.12. 
Minden irányba hajlítható, testmeleg plüssállat, ami eltűri, hogy szereted – hogyan lett a 
kutyából négylábú gyerek? 
Egyre több az olyan kutyatulajdonos, aki úgy érzi, számára mindenkinél fontosabb négylábú 
barátja. A háziállatok, közülük is elsősorban a kutyák szerepe néhány évtized alatt gyökeresen 
megváltozott, a tudósok szerint eljött a háziasítás új hulláma. Mit mond el a magyar kutyákról és 
gazdáikról az ELTE etológiai tanszék felmérése, és milyen típusú kutyák kerülhetnek többségbe 
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néhány évtizeden belül? 
https://hvg.hu/360/20250112_hvg-negylabu-gyerek-kutya_valtozo_szerep-uj-haziasitasi-hullam 
 
Magyar.film.hu - 2025.01.12. 
Mozgóképörökség fókusszal indít Filmtudomány MA szakot az ELTE 
A Filmtudomány MA filmelmélet specializáción belül választható, „mozgóképörökség” fókuszú 
képzése 2025 őszén indul először. A filmelmélet specializáción belül ez olyan, a film- és egyéb 
mozgóképes örökséget tároló, gondozó, rendszerező archívumok működésével kapcsolatos 
tantárgyak meghirdetését jelenti, melyet az egyes, vonatkozó szakmák hazai művelői, képviselői 
oktatnak majd. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/mozgokeporokseg-fokusszal-indit-filmtudomany-ma-szakot-
az-elte.html 
 
Mérce.hu - 2025.01.13. 
Jégzajlásban élni 
S ezzel párhuzamosan zajlik a BME, az ELTE és a ZTE kálváriája, hasonló forgatókönyvvel. 
Kekvásítás, modellváltásba erőszakolás, melyről már a többi egyetemmel kapcsolatban is kiderült, 
hogy pont arra való, amit az első pillanatban sejteni lehetett: politikai-ideológiai kontrollra. 
https://merce.hu/2025/01/13/jegzajlasban-elni/ 
 
Bdpst24.hu - 2025.01.13. 
2015. január 17. : Nyílt Nap az ELTE Informatikai Karán 
Az ELTE Informatikai Kara (ELTE IK) hazánk egyik élenjáró informatikai képzést nyújtó 
felsőoktatási intézménye, 2025. január 17-én ismét kitárja kapuit a felvételi előtt álló, informatika 
iránt érdeklődő diákok és szülők részére.  Mesterséges intelligencia, adattudomány, algoritmusok, 
információs rendszerek, programozási nyelvek, szoftvertechnológia, médiainformatika, 
matematikai modellek, geoinformatika. 
https://bdpst24.hu/2025/01/13/2015-januar-17-nyilt-nap-az-elte-informatikai-karan/ 
Megjelent még: hirek.prim.hu 
 
Eduline – 2025.01.13. 
Felvételi 2025: 32 egyetemen csökkent a meghirdetett állami férőhelyek száma 
Egy év alatt több mint 2000-rel csökkentették az ELTE állami férőhelyeinek számát a 2025-ös 
felvételin, ezzel párhuzamosan a Nemzeti Közszolgálati Egyetem kapta pluszban a legtöbb állami 
ösztöndíjas helyet. Mutatjuk, melyik egyetemen hogyan alakultak az állami ösztöndíjas 
keretszámok. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20250110_felsooktatasi_felveteli_2025_allami_osztondijas_fero
helyek_lista 
Hasonló megjelenések: penzcentrum.hu - economx.hu - nyugatifeny.hu - szeged.hu - mfor.hu – 24.hu - 
frisshirek.hu – Klubrádió – Telex – 444.hu – Qubit – Magyar Narancs - refresher.hu – Forbes – HVG – 
MTI – Népszava – Blikk – Magyar Hang 
 
Mfor.hu - 2025.01.13. 
Mi lesz itt? Egyre több gimnázium fogadja el a diszkriminatív kormányzati ajánlást 
Az ELTE Trefort Ágoston Gimnázium szintén pontosan levezeti, hogy jön össze az általuk 
meghatározott, összesen 146 pont, mint ahogy azt is közlik, hogy a tanulók rangsorolása mi 
alapján történik ezek után. 
https://mfor.hu/cikkek/oktatas/mi-lesz-itt-egyre-tobb-gimnazium-fogadja-el-a-diszkriminativ-
kormanyzati-ajanlast.html 
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Vaol.hu - 2025.01.13. 
Tömegeket vonzott az ELTE Savaria Egyetemi Központ az Educatio kiállításon 
A január 9–11. között megrendezett 25. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás idén is 
hatalmas érdeklődést váltott ki. A budapesti Hungexpo pavilonjai zsúfolásig megteltek az oktatás 
iránt érdeklődő diákokkal, szülőkkel és tanárokkal. Az ELTE Savaria Egyetemi Központ standja 
különösen népszerű volt, ahol a szombathelyi képzési lehetőségekről tájékozódhattak a látogatók. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/01/educatio-kiallitas-elte-sek 
 
Nemzeti Sport - 2025.01.13. 
A Kárpát-medencei Egyetemek Kupája az Év közösségi sporteseménye 
A Kárpát-medencei Egyetemek Kupája nyerte meg az év közösségi sporteseménye díját. A kupát 
15. alkalommal rendezték meg, öt országból, ötven egyetemről 110 csapat 1900 sportolója vett 
részt rajta. A díjat a BEAC igazgatója, Simon Gábor vette át a színpadon. „Nagy megtiszteltetés 
ez a díj a BEAC-nak, meg szeretném köszönni az ELTE-nek, valamint a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetemnek is az együttműködést. Köszönjük az MSÚSZ-nek, hogy idén minket választottak, 15 
év munkája van ebben.” 
https://www.nemzetisport.hu/egyeb-egyeni/2025/01/a-karpat-medencei-egyetemek-kupaja-az-
ev-kozossegi-sportesemenye 
Megjelent még: mefs.hu 
 
Hír TV - 2025.01.13. 
Egymásnak feszültek a demokraták és a republikánusok a Los Angeles-i katasztrófa 
miatt 
Kritikus a helyzet Los Angelesben a pusztító tűzvész miatt. A demokraták és a republikánusok 
közben egymásra mutogatnak. A témában Magyarics Tamás - Amerika-szakértő, az ELTE 
emeritus professzora volt a Hír TV vendége. 
https://hirtv.hu/napi_aktualis/egymasnak-feszultek-a-demokratak-es-a-republikanusok-a-los-
angeles-i-katasztrofa-miatt-video-2599370 
 
Mefs.hu - 2025.01.13. 
Schermann Regina (ELTE) műkorcsolyázó vitte a magyar egyetemi csapat zászlaját a 
XXXII. Téli Egyetemi Világjátékok megnyitóján Torinóban 
A Téli Egyetemi Világjátékok történetében először rendeznek parasportolóknak is versenyeket 
alpesi sí és sífutás versenyszámokban. A versenyeket élőben is lehet követni a eurosport-on és a 
FISU TV -n is.   Magyarországot a téli Egyetemi Világjátékokon összesen 18 sportoló képviseli 
alpesi sí, snowboard, jégtánc, műkorcsolya és short track versenyeken. A megnyitón a magyar 
csapat zászlaját  Schermann Regina (ELTE) műkorcsolyázó vitte.     
https://mefs.hu/schermann-regina-elte-mukorcsolyazo-vitte-a-magyar-egyetemi-csapat-zaszlajat-
a-xxxii-teli-egyetemi-vilagjatekok-megnyitojan-torinoban/ 
 
Index - 2025.01.14. 
Sok mindenre lehet pluszpontot kapni a felvételinél, de nem biztos, hogy ez a jó irány 
A legtöbb helyen egy olimpiai minimum 8. helyezés 50–65 többletponttal jár, de az európai és 
világversenyeken dobogós helyen végzettek is begyűjthetnek 30–35 pontot (továbbra is kivétel a 
Semmelweis, ők csak 20-at adnak a dobogóért). Az esélyegyenlőségi többletpontok is változó 
mértékben járnak, míg a BME nagylelkűen 50 pontot ad a fogyatékossággal élőknek és a 
hátrányos helyzetűeknek, addig például az ELTE csak 30-at. 
https://index.hu/belfold/2025/01/14/egyetemek-felsooktatas-tobbletpont-autonomia-felveteli-
hallgatoi-onkormanyzatok-orszagos-konferenciaja 
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Egy.hu - 2025.01.14. 
Főzéspszichológiával az egészségesebb és fenntarthatóbb táplálkozásért 
A közös főzéseken és a kapcsolódó tanórákon keresztül a program játékos módon ösztönzi a 
résztvevőket az étrendi változtatásokra, amelyeknek eredményei már bizonyítást is nyertek, az 
ELTE kutatása ugyanis kimutatta, hogy az online főzőórák képesek arra, hogy a résztvevőket 
egészségesebb élelmiszerválasztásra és több főzésre ösztönözzék – méghozzá hosszútávon. 
https://egy.hu/aktiv/fozespszichologiaval-az-egeszsegesebb-es-fenntarthatobb-taplalkozasert-
115925 
 
Szakmaverzum.hu - 2025.01.14. 
25. Educatio – ilyennek láttuk mi 
Méltóan hazánk egyik legnagyobb múltú felsőoktatási intézményéhez, az ELTE standjainál voltak 
talán a legtöbben. Persze a BME-sek sem maradtak le sokkal, náluk a műszaki és gazdasági 
képzések krémjével lehetett megismerkedni. 
https://szakmaverzum.hu/2025/01/25-educatio-ilyennek-lattuk-mi/ 
 
Magyar Kurír - 2025.01.14. 
Kommunikáljunk többet a gyerekeinkkel – Zacher Gábor szülőknek tartott előadást 
Droghelyzet címmel 
Hogy megértsük, milyenek a gyerekeink, bemutatott egy vizsgálatot, mely 1986 óta ötven 
országban négyévente az iskoláskorú gyerekeknek az egészségükkel kapcsolatos magatartását 
monitorozza. Magyarországon ezt a felmérést, mely országszerte minden társadalmi rétegből 
kérdez fiatalokat, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kara fogja össze.    
https://www.magyarkurir.hu/hirek/kommunikaljunk-tobbet-gyerekeinkkel-zacher-gabor-
szuloknek-tartott-eloadast-droghelyzet-cimmel 
 
Marie Claire - 2025.01.14. 
Ez az a helyzet, amikor tilos lenne a gyerek kezébe telefont vagy tabletet adnod 
Senki sem születik azzal a képességgel, hogy ura az érzelmeinek, sőt, sok embernek felnőttkorban 
is komoly kihívást jelent. Az érzelemszabályozáshoz számos dolog hozzátartozik: Düh és 
frusztráció kezelése A jutalmazás késleltetése Koncentráció „Az, hogy kinél milyen szinten 
vannak jelen ezek a képességek, egyénfüggő – mondta Konok Veronika , az ELTE Biológia 
Tanszékének munkatársa. – A személyiség, környezet és a szülőkkel, pedagógusokkal való 
interakciói egyaránt alakítják.”  
https://marieclaire.hu/eletmod/2025/01/14/gyerek-kepernyo-hiszti/ 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2025.01.15.  
Felszín alatti vizek a fenntartható mezőgazdaság szolgálatában 
Mádlné Szőnyi Judit, az ELTE Hidrogeológiai Tanszékének professzora, a modern 
hidrogeológiai oktatás és kutatás elismert szakértője a Tudományünnep+ előadásában 
hangsúlyozta a klímaváltozás hatásainak súlyosságát. Az elmúlt évtizedekben a csapadék eloszlása 
egyenetlenebbé vált, az aszályos időszakok hossza pedig megnövekedett. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Nyugat.hu - 2025.01.15. 
Levelező műszaki képzések az ELTE-n: Munka mellett is piacképes diploma 
A levelező gépészmérnök mester (Msc), műszaki menedzser alap (Bsc) és technika- és tervezés-
tanár szakok magas színvonalú és rugalmas képzést kínálnak az ELTE Savaria Műszaki Intézet 
hallgatóinknak. 
https://www.nyugat.hu/cikk/levelezo_muszaki_kepzesek_az_elte_munka_mellett 
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Greenfo.hu - 2025.01.15. 
A zöld kommunikáció és a tétlenség sárkányai 
Ezekre az akadálytényezőkre kell válaszokat találni! Az MTA 2024 év végén tartotta a Magyar 
Tudomány Ünnepét, ahol Varga Attila (ELTE PPK habilitált egyetemi docense) foglalta össze 
Gifford megállapításait, majd saját kutatásuk eredményeit mutatta be, ahol arra keresték a választ, 
hogy miért nem érnek célba a zöld üzenetek Magyarországon. 
https://greenfo.hu/hir/a-zold-kommunikacio-es-a-tetlenseg-sarkanyai/ 
 
Index - 2025.01.15. 
Újra kellene gondolni a rizs- és gyapottermelést Magyarországon 
„A zöldítést GDP-ben is tudjuk mérni. Akár 10 százalékos csökkenés vagy éppen növekedés 
várható attól, hogy növényesítünk vagy sem” - nyilatkozta az Indexnek Orlóci László, az ELTE 
Fűvészkertjének igazgatója. A Magyar Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett szakember 
szerint a klímaváltozás miatt óriási átalakulás előtt áll a magyar mezőgazdaság. A Kárpát-
medencében például már egyre több helyen található gránátalma és olajfa. 
https://index.hu/belfold/2025/01/15/orloci-laszlo-mate-erdotuz-kalifornia-novenytermeles-
eghajlatvaltozas-gdp-urbanizacio-zoldites-kornyezetszennyezes/ 
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